

Наименование на участника:	„Джи Ди Би Сол“ АД
Седалище по регистрация:	гр. София, п.к. 1618, район Красно село, ж.к. Бели брези, ул. "Нишава", бл. 6, вх. Б, ет. 7, ап. 39
ВИС;IBAN:	Чл. 2 ЗЗЛД Първа Инвестиционна Банка
Булстат номер:	175127767
Точен адрес за кореспонденция:	Р. България, гр. София, п.к. 1618, район Красно село, ж.к. Бели брези, ул. "Нишава", бл. 6, вх. Б, ет. 7, ап. 39 (държава, град, пощенски код, улица, №)
Телефонен номер:	02/ 962 8661
Факс номер:	02/ 962 8661
Лице за контакти:	Филип Яворов Михов
e mail:	info@gdbsol.com

До
Главния секретар
на МОСВ
гр. София 1000
бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет:
„Сервизна поддръжка на информационната система (регистър) с база данни за предприятия с нисък и висок рисков потенциал, попадащи в обхвата на Глава седма, Раздел първи на ЗООС“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ГЛАВЕН СЕКРЕТАР,

В отговор на обява за събиране на оферти с № 95-00-2549 от 16.05.2018 г., заявяваме, че желаем да изпълним поръчката при условията, посочени в обява за събиране на оферти и приложенията към нея със следното ценово предложение:

Предлаганата обща цена за изпълнение на настоящата поръчката е 15 000.00 лв. (словом: петнадесет хиляди) лева без включен ДДС и 18 000.00 лв. (словом: осемнадесет хиляди) лева с включен ДДС.

Поемаме ангажимент да изпълним предмета на поръчката в съответствие с изискванията Ви, заложи в Техническата спецификация и нашето Техническо предложение.

Предложената цена на настоящото ценово предложение е обвързваща за целия срок на договора и включва всички дейности във връзка с изпълнението на поръчката.

Декларираме, че сме съгласни с условията, поставени от Възложителя, и начина на плащане, посочен в информацията към обявата за събиране на оферти.

Заявяваме, че валидността на предложението ни е до **28.08.2018 г.** и ще остане обвързващо за нас, като може да бъде прието по всяко време преди изтичане на този срок.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложената от нас цена.

Забележка: При разминаване между посочените цени изписани с цифри и с думи за достоверно ще се приема изписаното с думи. Цената се представя в лева, с точност до втория знак след десетичната запетая и включва всички разходи за изпълнение на всички дейности от обхвата на дейностите, описани в Техническата спецификация.

Дата	28.05.2018
Име и фамилия	Филип Михов
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)	

